
１０月度 東海ブロック会議 議事録 

開催日時：平成１８年１０月９日（月）１３：００～１６：００ 

開催会場：東海軒会館５Ｆ会議室 

参加者 ：（静岡地区） 

小林善男 渡井清視 野田博 吉田勉 早川賢司 江塚栄次 青木雅一 

     近藤一 齋藤幸平 赤堀辰己 中村能久 持舘幸弘 

     （愛知地区） 

     杉浦秀雄 丹羽求 和田朗 

     （岐阜地区） 

     佐藤喜良 

     （三重地区） 

     折笠俊則      

     １７名 

議事録作成者：持舘 

 

議事録 

協議事項 

①平成１９年度第３４回通常総会開催（案）について 

（１） 開催会場及び開催日時について 

（２） 現在の準備状況 

（３） 予算案 

（４） 宿泊ホテル・オプションツアー・ゴルフ・講演会・懇親会 

持舘：説明 配付資料参照 

折笠：本部の方の会計報告が間に合うか確認を取ること 

関係省庁の方が来賓として来られるのか？(選挙の影響も考えられる) 

折笠：グリーンニュース 200 号より過去の通常総会参加者のリストがありました 

本人出席が 200 になるのか同伴者を入れて 200 にするのか大きく内容が変わります 

どこの旅行会社に委託するのか、また、どこまで自分たちで作るのかを早めにはっきり

させた方がよいでしょう 

静岡の PR をどのような形で全国に促すか、参加登録者数が変わります 

佐藤：どこまでを自分達で進めるのか？まず線引きをしないと岐阜としても見えてこない。 

旅行会社の見積もりが必要でしょう。 

持舘：旅行会社とホテルの 2 本立てで見積もりを作っています。 

折笠：全体の静岡としてのカラーが出るように作ったほうがいいでしょう 

佐藤：本部からの補助金はどのくらいあるのか？ 



折笠：毎年、登録者数、開催地に関係なく総予算は、500 万円です。 

   たとえば、2 部を全国の協議会の場にする。今後、全国各地の協議会が本部に対して

のディスカッションを行うというのはどうでしょうか 

早川：ブロックが本部に言ってどこに落とし所があるか? 

  今後の進め方を静岡が先通し、3 地区がサポートする形が望ましいと思います 

折笠：進め方はどうであっても、ブロックでの協議が必要でしょう。   

 より多くの意見で全体がよくなっていくと思います 

佐藤：岐阜として、会費を支払って、なぜ、総会の費用を支払うのか？ 

 長崎大会の時は、登録料を支払わないと総会に出席できなかった。 

 このことはおかしいのでは？ 

早川：筋として本部からの 130 万円が総会費用ではないか 

 本部としてはあいまいにしているのではないか 

佐藤：総会のみ出席の方についても考えてほしい。 

折笠：会場設営にかなりの予算を使っております。総会と懇親会をセットで考えてほしい。 

小林：総会のあり方については、本部に確認したい。 

佐藤：岐阜としては今後のことが心配です。 

折笠：開催する側としては会費を集めたいこともあります。 

  また、公益法人としてのあり方もあります。 

  今後の問題点でもあります。 

  各地に支店を持っている事業所が本社から会費を支払い、各地の支社は支払ってい

ない現状がある。 

全国で起きている問題を本部で抱えていることも確実である。 

和田：懇親会の支出に関して、京都の内容を見直してほしい。 

折笠：検討致します。 

和田：講師についてはどこまで詰めているのでしょうか 

折笠：前回の理事会で、静岡県出身のピンクレディはどうかという意見がございました。 

杉浦：懇親会については静岡としてはどのように考えているのか？ 

小林：未定です、現在検討中です。 

杉浦：東海 4 県の中で一度選任したほうがいいのでは？ 

早川：この業界に近い業種としてはダスキンだと思います。そのような方を呼んでみたら？ 

折笠：ダスキンのように全国を一社として考えることはできない。無理がある。各事業所

は個々に違うのである 

  当業界では全国的に見て、後継者が少ないことが今後の問題点である 

 今後アウトサイダーが増えることは見える。 

 本部がどの程度このような会社をうまくまとめられるかにかかっていると思います。  

 後継者がいないということは魅力がないということかもしれません 



杉浦：ホテルの部屋数は大丈夫でしょうか？ 

持舘：日本平ホテルと静岡駅近辺のホテル、2 本立てでいきます。 

杉浦：ホテルまでのルートはどのようになっているでしょうか？ 

持舘：静岡駅より、バスのピストンで片道約３０min 

  タクシーで¥4,000.- 

  車で、東名清水インターより、25min 

 また、東名静岡インターより、25min 

  ホテルの駐車場は、300 台 

佐藤：登録者数がここ数年 200 を下回っていますが、静岡大会では大丈夫でしょうか？ 

折笠：食事に関しても、静岡オリジナルを出して頂きたい。 

 来てくださった方には、おもてなしが必要です。 

 抹茶、マグロ解体ショー 

和田：登録者数 200 人以外に 150 人、120 人登録者の場合の予算組みをしてみたら？ 

齋藤：京都での近畿地区からの出席人数を見て、他見からの参加者を把握したほうがいい。 

 現在、各地区の事業者数は       

愛知 33  三重  6  岐阜 22  静岡 22 

和田：ツアーとして、買い物(海産物)を組んでみたら？ 

佐藤：後継者が出席しやすいような企画をする。 

早川：同伴者は、魚センターと静岡おでんなどをまわり総会時間中は埋められる。 

折笠：各地区でどの程度出席できるのかを遡って本部に聞く。 

 

協賛会社について 

折笠：豊明市場などの利用しているところは協賛できるのか？   

  案内に入れば、収入が増える。 

和田：広告の単価を決めてほしい 

持舘：通常よく使われる単価を確認します。 

 

来賓について 

折笠：農林水産について本部から要請するのでアポは取らなくてよい 

和田：現在東海ブロックには¥192,908.あります。 

渡井：組織について分担する。 

 今後、早急に作業担当者を静岡地区の会員を中心に決めていきます 

 

東海ブロック協議会次回開催日の確認  11 月 26 日（日） 

開催会場は、静岡駅周辺を予定します 

詳しい内容は、後日連絡します 


